

H 兴起学习贯彻十八届六中全会精神热潮

全省宣传思想文化系统学习贯彻党的十八届六中全会精神

全方位大力度宣传阐释全会精神

本报海口11月1日讯（记者陈蔚林 实习生陈卓斌）全省宣传思想文化系统今天下午在海口召开会议，传达学习贯彻党的十八届六中全会精神。会议要求，全省宣传思想文化战线要全方位、大力度宣传和阐释六中全会精神，迅速形成规模、形成声势，兴起学习宣传贯彻六中全会精神的热潮，同时为党的十九大召开营造

本报海口11月1日讯（记者金昌波 通讯员方茜）今天上午，省高院召开党组理论中心组会议，传达学习贯彻党的十八届六中全会精神，强调全省各级法院要深刻领会全会召开的重大意义，牢固树立“四个意识”，将深入学习贯彻全会精神作为我省法院当前和今后一个时期的首要任务抓紧抓好。

省高院党组书记、院长董治良强调，要把学习全会精神纳入“两学一做”学习教育，结合省委巡视组提出的整改要求，学习贯彻《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和

本报海口11月1日讯（记者彭青林 通讯员谭磊）今天上午，省政府办公厅召开党组理论中心组（扩大）会议，传达学习党的十八届六中全会精神。

会议传达学习了《中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议公报》、中共中央办公厅《关于认真学习宣传党的十八届六中全会精神的通知》和省委、省政府对学习贯彻党的十八届六中全会精神的要求。省政府秘书长、办公厅党组书记陆志远对全厅深入学习贯彻六中全会精神作了动员部署，提出了要求。

本报海口11月1日讯（记者单憬岗）为贯彻落实党的十八届六中全会精神，海口今天召开市委常委（扩大）会议，号召全市更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，贯彻落实好省委“三个保持、两个珍惜、一个考验”的要求，持续深入抓好市级换届、“双创”、项目建设、脱贫攻坚等各项工作。

会议第一时间传达学习了省委、省政府学习贯彻全会精神的相关会议要求。会议强调，全市各级党组织和广大党员要全面深入学习贯彻全

良好氛围。

省委常委、宣传部长许俊出席会议并讲话。

会议指出，六中全会是在全面深化改革、决胜全面小康的关键时刻召开的一次十分重要的会议，所取得的政治成果、思想成果和制度成果，对于深化全面从严治党，解决党内存在的突出矛盾和问题，对统

筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局，实现中华民族伟大复兴的中国梦，具有十分重要的意义。

会议要求，全省宣传思想文化系统要充分认识六中全会的重大意义，准确把握六中全会基本精神，做到充分认识全面从严治党的重大意义，认真学习宣传习近平总书记在

六中全会上的重要讲话精神、准确把握新形势下加强和规范党内政治生活的基本遵循、准确把握加强党内监督的基本要求、准确把握六中全会明确凝聚到宣传思想文化战线工作重心上来，抓住六中全会精神宣讲契机对全省脱贫攻坚宣传“百日行动”进行再一次宣讲动员，认真抓好贯彻落实，全面完成各项任务。

许俊强调，学习宣传贯彻六中全会精神意义重大、责任重大，全省宣传思想文化系统要按照中央和省委

的总体要求，精心安排，认真组织，迅速掀起学习贯彻六中全会精神热潮；学以致用，推动工作，切实把思想和行动统一到六中全会精神上来，把力量凝聚到宣传思想文化战线工作重心上来，抓住六中全会精神宣讲契机对全省脱贫攻坚宣传“百日行动”进行再一次宣讲动员，认真抓好贯彻落实，全面完成各项任务。

省高院召开党组理论中心组会议传达学习贯彻党的十八届六中全会精神 将全会精神贯彻落实到审判执行工作各方面

《中国共产党党内监督条例》，坚持思想建党、制度治党，规范法院各级党组织党内生活，加强法院各级党组织的党内监督，在思想上、政治上、行动上与以习近平总书记为核心的党中央保持高度一致，全面完

成审判执行各项任务。

会议要求，要把全会精神贯彻落实到审判执行工作、司法体制改革和法院队伍建设各个方面，结合“多规合一”、海岸带整治、违法建筑拆除、扶貧、农垦改革等党委、政府中心工

作，依法公正审理各类纠纷，服务省委省政府工作大局，坚决打赢“基本解决执行难”攻坚战；继续深入推进司法责任制，尽快开展第二次员额法官选任工作，研究部署干部轮岗、青年法官培养、完善内设机构改革等措

施，完善业绩考核体系，优化各项考核指标，引导激励干警更好履行职责；以党建带队建促审判，严格落实廉政风险防控制度，以零容忍的态度严惩司法腐败，把权力关进制度的笼子里，确保司法公正。

省政府办公厅召开党组理论中心组（扩大）会议 把学习贯彻全会精神作为当前首要政治任务

会议强调，省政府办公厅全体党员要充分认识党的十八届六中全会的重大意义，迅速把思想和行动统一到党中央和省委省政府的决策部署要求上来，把学习贯彻六中全会精神作为当前首要政治任务，纳入“两学一做”学习教育，精

心组织安排，抓紧制订具体的学习贯彻计划。要把学习和贯彻落实情况作为各级党组织履行全面从严治党主体责任和党员干部考察考核的重要内容，对贯彻落实不力的要严肃追究问责。

会议要求，一是原原本本学习文

件，深刻领会全会精神。二是采取多种方法，切实提高效果。三是党员领导干部带头学习，推进各项学习活动的深入开展。四是紧密联系实际学习，努力把学习成果转化成素质和能力。要切实在增强“四个意识”、提升思想理论素质、加强党员干部党性修

养、承担责任担当、转变工作作风、提高办事效率和服务质量方面走在前头，真正把学习成果转化成真抓实干、加快发展、高标准做好“三服务”工作的实际成果，为推动办公厅各项工作再上新台阶提供坚强有力的思想作风保障。

海口市委传达学习党的十八届六中全会精神 以全会精神为指引抓好“双创”、投资等工作

会议强调，要把对党绝对忠诚作为首要政治品德，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，更加坚定地维护以习近平同志为核心的党中央的权威，更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心

的党中央保持高度一致。

会议要求，要以学习贯彻全会精神为强大动力，更加扎实地把党中央和省委决策部署落到实处。要认真学习领会和坚决贯彻落实好省委“三个保持、两个珍惜、一个考验”的要求，持续深入抓好市级换届、“双创”、项目建设、脱贫攻坚等各项工作。

会议强调，要持续深入抓好“双创”，继续发扬“四种精神”，培植“三种特质”，保持“双创”工作劲头不松、力度不减，不断巩固扩大“双创”成果。要全力冲刺全年目标任务，重点以服务社会投资百日大行动

为抓手，狠抓固定资产投资；要狠抓“菜篮子”工程；要坚决打赢脱贫攻坚战，要继续对查摆出的问题，发扬钉钉子精神，一个问题一个问题整改到位；要拿出有效招数把禁毒工作抓出成效，打一场禁毒翻身仗。

我省与吉林异地就医结算合作扩至吉林全省 吉林参保人在海南就医可直接结算

本报海口11月1日讯（记者王培琳 通讯员张江波）今天上午，海南省社保局与吉林省医保局在海口签订异地就医直接结算补充协议，自此，在海南就医可以直接结算的吉林省参保人扩大至吉林省全省13个统

筹区，同时异地就医结算方式也由原来的延时结算升级为即时结算。

据了解，2011年，海南省社保局就与吉林省医保局和长春市医保局分别签订了异地就医结算合作协议。几年来，吉林省本级和长春市累

计有197人次在海南就医享受到直接结算的便利，发生医疗总费用275.57万元，其中医保基金支付210.13万元。

现在，吉林全省范围内的参保人员，在海南就医均可按照就医地

的《诊疗项目》《药品目录》《医疗服务设施项目》进行诊疗，并且可以在就医地定点医院即时结账。

据了解，在海南的37个定点医院中，每个吉林参保人可选择4个医院进行诊疗。

本报海口11月1日讯（记者王培琳 通讯员张江波）今天上午，海南省社保局与吉林省医保局在海口签订异地就医直接结算补充协议，自此，在海南就医可以直接结算的吉林省参保人扩大至吉林省全省13个统

筹区，同时异地就医结算方式也由原来的延时结算升级为即时结算。

据了解，2011年，海南省社保局就与吉林省医保局和长春市医保局分别签订了异地就医结算合作协议。几年来，吉林省本级和长春市累

计有197人次在海南就医享受到直接结算的便利，发生医疗总费用275.57万元，其中医保基金支付210.13万元。

现在，吉林全省范围内的参保人员，在海南就医均可按照就医地

的《诊疗项目》《